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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat een asielgezin uit het AZC Heerlen 
mag worden gezet voor het weigeren van een te kleine sociale huurwoning 
(ingezonden 21 september 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Asielgezin weigert te kleine sociale huurwo-
ning met vier slaapkamers, mag uit AZC Heerlen worden gezet»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 3
Welk signaal vindt u dat dit statushoudersgezin geeft aan al die Nederlandse 
gezinnen die ook graag voorrang hadden gekregen voor een grote sociale 
huurwoning? 

Vraag 4
Hoe vaak komt het voor dat statushouders een sociale huurwoning weigeren? 
Wilt u een overzicht per regio per jaar en per gezinssamenstelling geven? 

Vraag 5
Wat zijn de redenen dat statushouders een sociale huurwoning weigeren? 
Wilt u een overzicht per regio en per gezinssamenstelling geven? 

Vraag 6
Welke rol speelt Vluchtelingenwerk in het begeleiden van statushouders naar 
woningen en in het geval dat statushouders een sociale huurwoning 
weigeren? 

Vraag 7
Welke overheidssubsidies ontvangt Vluchtelingenwerk voor het begeleiden 
van statushouders naar woningen? 

1 De Telegraaf, 13 september 2021; Asielgezin weigert «te kleine woning» met vier slaapkamers, 
mag uit azc Heerlen worden gezet | Binnenland | Telegraaf.nl.
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Vraag 8
Bent u bekend met het bericht «Statushouders die huis weigerden: «Snap dat 
ik een grote fout heb gemaakt, we hadden blij moeten zijn»»?2 

Vraag 9
Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 10
Wat zijn de gevolgen van de uitspraak van de rechter voor dit statushouders-
gezin? 

Vraag 11
Deelt u de mening dat dit statushoudersgezin niet beloond moet worden voor 
het weigeren van een sociale huurwoning en alsnog een grotere sociale 
huurwoning krijgt?

2 De Telegraaf, 18 september 2021; Statushouders die huis weigerden: «Snap dat ik een grote 
fout heb gemaakt, we hadden blij moeten zijn» | Binnenland | Telegraaf.nl.
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